Підсумкова контрольна робота 5 клас
І варіант
1.Обчисліть:   201-(176,4:16,8+9,68)∙ 2,5.

2.На фермі було 360т зерна. За день тварини з’їли 12% зерна. Скільки тон зерна залишилося?

3.Розв’яжіть рівняння:

а) (7х+19)-43=200                    б) 12+8,3х+1,5х=95,3

4. Порівняйте:

30% від 24,7    і    0,75 від 28,8.

5.Із двох міст, відстань між якими 45,5 км, виїхали одночасно назустріч один одному два велосипедисти. Швидкість одного з них 8,4 км ∕год, а другого

 9,6 км ∕год. Яка відстань буде між велосипедистами через 1,6 год після виїзду?

6.Дано ‹МОК=106°, ‹КОС=48°. Побудуйте ці кути і знайдіть ‹СОМ.

ІІ варіант
1.Обчисліть:   26,6:0,38-8,1+0,0476.
2.Площа поля 320 га. Пшеницею засіяли 45% усієї площі поля, а решту поля  –кукурудзою. Яка є площа ділянки, засіяної кукурудзою?

3.Розв’яжіть рівняння:

а) (7х-54)+32=160                    б) 6,7у +13+3,1у=86,5

4. Порівняйте:

0,6  від  6,1    і    40%  від  8,1.

5. Швидкість течії річки 2,2 км/год, а швидкість катера в стоячій воді 16,4 км/год. Катер плив 4,5 год течією річки, а потім 0,6 год – озером. Знайдіть шлях, який проплив катер за весь час руху.

6. Промінь ОС розділяє прямий ‹ АОВ на два кути, один з них ‹АОС становить 0,4 градусної міри ‹АОВ. Зробіть малюнок і знайдіть ‹ВОС.  

